

These are corrections for the big yellow (1994) version of Prof. Donald Sarason's  
**Notes on Complex Function Theory**

P. 26 L-12 & P. 28 L6:

Replace  $\mathbf{C} I_2$  by  $(\mathbf{C} \setminus \{0\}) I_2$ , nonzero complex scalar multiples of the identity.

P. 26 L-14: Place "nonzero" before "scalar".

P. 27 L 9: Replace (III.3) by (III.4) .

P. 39 L 10: Replace  $\log |z|$  by  $\ln |z|$  .

P. 41 L 8: Replace  $(1+z)/(1-z)$  by  $(z+1)/(z-1)$  .

P. 56 L -6: Replace  $na_n z^{n-1}$  by  $na_n z_1^{n-1}$  in the line's last power series.

There may also be other minor typographical errors which, we hope, will not cause confusion.